
О  П  Р  Е  Д  Е  Л  Е  Н  И  Е 

№2016 

   гр.Плевен, 06.11.2023 год. 

Административен съд - гр.Плевен, ІV-ти състав, в закрито съдебно 
заседание на шести ноември две хиляди двадесет и трета година, в състав: 

Председател: Цветелина Кънева         

като разгледа докладваното от съдията Кънева административно дело №893/2023 
год. по описа на Административен съд-Плевен и за да се произнесе, взе предвид 
следното: 

 Производството по делото е образувано по жалба от Н.П.П. ***, чрез 
адв.Л Т, против Решение №115-МИ/30.10.2023г. на ОИК-Д Д за определяне на 
резултатите от гласуването за общински съветници и за определяне на избраните 
кандидати в частта, с която са обявени за общински съветници от ПП „Г“ в 
списък А. 

В жалбата са наведени доводи за наличие на несъответствие между 
протокола на ОИК-Д Д, протокола на СИК с.С и действителните фактически 
обстоятелства. Направени са доказателствени искания и особено искане за 
спиране на допуснатото по закон предварително изпълнение на решението. 

Жалбата е изпратена от ОИК-Д Д, но без административната преписка, 
поради което следва да се изиска представяне на същата, както и становище по 
доказателствените искания и особеното искане. 

Жалбата е нередовна. 

На жалбоподателя следва да бъде указано да представи по делото 22 
/двадесет и два/ броя преписи от жалбата за всички страни – избраните 
общински съветници и партиите или коалициите, които са ги издигнали. 

Воден от горното, съдът 

    О П Р Е Д Е Л И: 

ИЗИСКВА от ОИК-Д Д, в срок до 10:00часа на 08.11.2023г. да представят 
по делото пълната преписка по издаване на оспореното решение. 

В същия срок ОИК-Д Д да вземе становище по доказателствените искания 
в жалбата и по особеното искане за спиране на допуснатото по силата на закона 
предварително изпълнение на оспореното решение. 



ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалбата на Н.П.П. ***, чрез адв.Л Т. 

УКАЗВА на жалбоподателя, в срок до 10:00часа на 08.11.2023г. да 
представи по делото 22 /двадесет и два/ броя преписи от жалбата за всички 
страни – избраните общински съветници и партиите или коалициите, които са ги 
издигнали. 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че ако не изпълни в срок или в 
цялост указанията на съда, жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а 
производството по делото прекратено. 

Определението не подлежи на обжалване. 

Определението да се съобщи по телефон, респ. електронна поща на адв.Т 
и на ОИК-Д Д незабавно, както и да се обяви на интернет страницата на съда. 

 

        СЪДИЯ:/п/ 

 

 

 

 

 
 

 
    

 


